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Information till den registrerade om behandling av personuppgifter vid Södertörns högskola (skriv in vilken verksamhet det rör sig om här)
[bookmark: bkmStart]I enlighet med den allmänna dataskyddsförordningen (EU 2016/679), GDPR, lämnar Södertörns högskola följande information angående behandlingen av dina personuppgifter.
[bookmark: _Hlk529954754]Personuppgiftsansvarig
Södertörns högskola är personuppgiftsansvarig för behandlingen av dina personuppgifter. Du kan nå Södertörns högskola via epost registrator@sh.se eller telefon 08 608 40 00. Din kontaktperson för denna behandling är: för- och efternamn, telefonummer,  e-post m.m.
[bookmark: _Hlk529954935]Dataskyddsombud
[bookmark: _GoBack]Hos Södertörns högskola finns ett dataskyddsombud som kan nås via dataskydd@sh.se eller telefonnummer 08 608 40 51. Har du frågor eller klagomål kring hur dina personuppgifter behandlas kan du vända dig till dataskyddsombudet.
Ändamål 
Ange ändamålet med behandlingen av personuppgifterna (dvs. varför du behöver behandla personuppgifterna och syftet med projektet/ärendet på ett tydligt och enkelt beskrivet sätt).
Södertörns högskola kommer även att behandla dina personuppgifter på de sätt som krävs för att Södertörns högskola ska följa reglerna kring allmänna handlingar och myndigheters arkiv.
Kategorier av personuppgifter och källan till dem
Om du inte samlar in personuppgifterna från personen själv ska ni ange vilka kategorier av personuppgifter (ex. namn, adress, e-post m.m.) som ni behandlar samt varifrån de kommer. Om personuppgifterna finns fritt tillgängliga för allmänheten, ange detta också.
Rättslig grund 
Behandlingen av personuppgifterna genomförs med stöd av den rättsliga grunden (ange vilken rättslig grund som du stödjer dig på när det gäller den personuppgiftsbehandling som du utför. En rättslig grund per ändamål). 
[bookmark: _Hlk531262906]Om personuppgifterna behandlas med stöd av samtycke från den registrerade ange: ”Personuppgifterna behandlas enligt ditt informerade samtycke. Deltagande i …… är helt frivilligt. Du kan när som helst återkalla ditt samtycke utan att ange orsak, vilket dock inte påverkar den behandling som skett innan återkallandet. 
Skyldighet att lämna personuppgifter
Om det finns krav enligt lag att den registrerade ska lämna sina personuppgifter till högskolan, ska du skriva in det lagkravet här. Om högskolan måste behandla personuppgifter för att kunna leverera enligt ett avtal så ska detta också skrivas här. 
Exempel 1: För att du ska kunna studera vid Södertörns högskola så måste vi behandla dina personuppgifter. Om du inte lämnar personuppgifter kan du inte studera vid Södertörns högskola.
Exempel 2: För att Södertörns högskola ska kunna leverera …. till dig så måste Södertörns högskola behandla dina personuppgifter. Om du inte lämnar personuppgifter kan inte Södertörns högskola uppfylla sitt avtal med dig.
Automatiserat beslutsfattande
Om automatiserat beslutsfattande, inbegripet profilering, används ska det ges information om de i detta stycke. Information ska ges om logiken bakom samt betydelsen och de förutsedda följderna av sådan behandling för den registrerade.
Mottagare av personuppgifter 
Om personuppgifterna delas med någon utanför Södertörns högskola ska det redovisas. 
Södertörns högskola kan komma att lämna ut dina personuppgifter till den som begär att få ta del av en allmän handling i enlighet med 2 kap. tryckfrihetsförordningen, med beaktande av reglerna om sekretess. 
Lagringstid
[bookmark: _Hlk531266377]Här skriver ni hur länge ni kommer lagra de personuppgifter som ni har samlat in om den registrerade. 
Överföring utanför EU 
Om personuppgifterna överförs till tredje land (utanför EU och EES) ska detta anges.
[bookmark: _Hlk531329499]Rättigheter 
Enligt GDPR har du rätt att begära tillgång till de personuppgifter som behandlas. Du har även rätt att under vissa omständigheter få dina uppgifter rättade, raderade, begränsade, begära dataportabilitet samt att invända mot behandling av personuppgifter. För att använda dig av dina rättigheter kontakta högskolan (se ovan angivna kontaktuppgifter).
[bookmark: _Hlk531267907]Klagomål
Du har alltid rätt att lämna klagomål till Datainspektionen, datainspektionen@datainspektionen.se eller telefon 08-657 61 00.
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